
TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ  

    

   Procesul privind transparența decizională este reglementat prin Legea nr. 52 din 

21 ianuarie 2003 (*republicată*) privind transparenţa decizională în administraţia 

publică*) care stabileşte regulile procedurale minimale aplicabile pentru asigurarea 

transparenţei decizionale în cadrul autorităţilor administraţiei publice centrale şi 

locale, alese sau numite, precum şi al altor instituţii publice care utilizează resurse 

financiare publice, în raporturile stabilite între ele cu cetăţenii şi asociaţiile legal 

constituite ale acestora.  

Dispoziţiile acestei legi se aplică de autoritățile administraței publice locale, 

respectiv de consiliile judeţene, consiliile locale, primării, instituţiile şi serviciile 

publice de interes local sau judeţean care elaborează proiecte de acte normative și 

adoptă acte normative.  

Prin urmare, Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” nu aplică 

prevederile Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 (*republicată*) privind transparenţa 

decizională în administraţia publică* întrucât unitatea nu adoptă acte normative, 

aceasta fiind ordonator terțiar de credite în subordinea Consiliului Județean Argeș 

și al ISJ Argeș.  

Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sfânta Filofteia” Ștefănești este unitate 

subordonată Consiliului Județean Argeș  și nu elaborează proiecte de acte 

normative.  

Instituția școlară înaintează către Consiliul Județean următoarele:  

- Solicită desemnarea în Consiliul de Administrație al școlii: un reprezentant  



al Președintelui și doi reprezentanți ai Consiliului Județean Argeș;  

- Propune rețeaua școlară pentru a obține avizul conform;  

- Propune bugetul pentru venituri și cheltuieli, la începutul anului 

calendaristic, după aprobarea Legii Bugetului de stat;  

- Propune virările de credite, conform nevoilor justificate ale instituției, 

aprobate în Consiliul de Administrație al școlii.  

Inspectoratului Școlar Argeș asigură încadrarea cu personal didactic și 

nedidactic, aprobă planul de școlarizare al instituției, aproba proiectele care se 

desfășoară la nivel de școală, asigură prin bugetul de stat cheltuielile de natură 

salarială și bursele școlare ale elevilor.  

La nivelul unității există persoană responsabilă  – Oprea Nicolae Marian  

Date contact:  

Tel. 0248/211663 

E-mail: centrulscolar_sfantafilofteia@yahoo.com  

Legislație  

1. LEGE nr. 52 din 21 ianuarie 2003 (*republicată*)privind 

transparența decizională în administrația publică*) 

https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/41571  
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